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S   İ   R   K   Ü   L   E   R         R   A   P   O   R 

Tarih: 06.09.2021 

Sayı: 2021/51 

Konu 
İki Yıldan Fazla Elde Tutulan Girişim Sermayesi Yatırım Fonu ve Gayrimenkul Yatırım Fonu 

Katılma Paylarından Sağlanan Kazançlarda Stopaj Oranı %0 Olarak Belirlendi 

 
Özet: 04/09/2021 tarihli 31588 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 4454 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 193 
sayılı Gelir Vergisi Kanununun geçici 67. Maddesinde yer alan tevkifat oranları hakkındaki ekli Kararın 
yürürlüğe konulmasına, 193 sayılı Kanunun mezkûr maddesi gereğince karar verilmiştir. 
 
Bu karara göre; 
 
22/7/2006 tarihli ve 2006/10731 sayılı Bakanlar Kurulu Kararının eki Kararın 1 inci maddesinin birinci 
fıkrasının; 

 
 a) (a) bendinin (1) numaralı alt bendinde yer alan; 
 

1) “hisse senedi yoğun fonların katılma belgelerinden elde edilen kazançlar ile” ibaresi “hisse senedi 
yoğun fonların katılma paylarından elde edilen kazançlar,” şeklinde, 

 
2) “altına dayalı kira sertifikalarından elde edilen kazançlar için” ibaresi “altına dayalı kira 

sertifikalarından elde edilen kazançlar ile iki yıldan fazla süreyle elde tutulan girişim sermayesi 
yatırım fonu ve gayrimenkul yatırım fonu katılma paylarından elde edilen kazançlar için” şeklinde, 

 
 b) (ç) bendinde yer alan; 

 
1) “hisse senedi yoğun fonların katılma belgelerinden elde edilen kazançlar ile” ibaresi “hisse senedi 

yoğun fonların katılma paylarından elde edilen kazançlar,” şeklinde, 
 
2) “altına dayalı kira sertifikalarından elde edilen kazançlar için” ibaresi “altına dayalı kira 

sertifikalarından elde edilen kazançlar ile iki yıldan fazla süreyle elde tutulan girişim sermayesi 
yatırım fonu ve gayrimenkul yatırım fonu katılma paylarından elde edilen kazançlar için” şeklinde, 

 
değiştirilmiştir.  
 
Yapılan düzenleme uyarınca, iki yıldan fazla süreyle elde tutulan girişim sermayesi yatırım fonu ve gayrimenkul 
yatırım fonu katılma paylarından elde edilen kazançlar için %0 oranında stopaj uygulanacaktır. 
 
Söz konusu karara aşağıdaki linkte yer verilmiştir. 
 
4454 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 
 
 
            Saygılarımızla, 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/09/20210904-3.pdf

